

证券代码：300902

证券简称：国安达

国安达股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-008

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	华泰证券、华福证券、财通证券、广发证券、东证资管
时间	2024年8月2日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理兼董事会秘书洪清泉先生、高级顾问连剑生先生、证券事务代表叶惠敏女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次交流活动的主要问答情况：</p> <p>01、请简单介绍一下公司与零重力公司拟合资成立的国安达消防救援飞行器（漳州）有限公司的主要业务模块？</p> <p>答：根据公司与零重力公司达成的合作共识及公司的战略规划安排，该合资公司主要是集合双方的技术优势及资源，共同开展eVTOL消防救援飞机及eVTOL航空器消防业务的研发、应用推广，以及飞行器主动、被动整体安全解决方案的研发及应用推广。</p> <p>02、国安达消防救援飞行器（漳州）有限公司所研制的锂电池防火抑爆消防系统是通用型还是专用型的？</p> <p>答：该合资公司拟研制的锂电池消防系统是通用型的。公司将会根据机型特点，研制出系列化消防产品，供用户选择安装使用。</p> <p>03、请问eVTOL航空器，或者无人飞行器这个领域，对于消防灭火是否属于刚需，是否已有相应的标准出台进行指导应用？</p> <p>答：公司近期与多家下游主机厂商交流，大多数主机厂商表示，虽然目前整个行业对于消防灭火暂时没有一个非常明确的指导标准，但低空飞行器属于一个新兴领域，各方会担心若发生一些重大安全事故，将导致自身公司或行业遭受毁灭性的打击，所以在消防安全方面的意识还是比较高的。有些主机厂商在了解到公司拟布局这个消防领域后，主动寻求与公司开展相关合作。公司相信随着行业的不断发展，低空飞行器配置消防灭火装置有望成为出厂标配。</p> <p>04、请问除了公司介入低空飞行器消防灭火领域，是否还存在其他竞争对手？</p> <p>答：根据公司目前所获取的市场信息，当前介入低空飞行器消防灭火领域的，暂时还没有其他竞争对手，但不排除后期会有其他竞争对手加入，公司将抓紧研制相关消防产品，争取抢占市场先机。</p> <p>05、我看到国安达消防救援飞行器（漳州）有限公司注册资本仅1,000万元，公司投资800万元，请问公司对于低空消防投入是怎么考虑的？</p>

	<p>答：公司是经过多次的市场调研，并与行业内下游主机厂商、专家等进行了广泛的交流，同时持续关注各地政府部门对低空经济的支持政策情况，结合公司在锂电池消防灭火领域十余载的技术沉淀与经验，才最终决定布局低空飞行器消防灭火领域。公司看好也想做好低空飞行器消防业务，合资公司注册资本的多与少，不影响公司对低空飞行器消防领域的积极布局，公司将会根据合资公司的经营需要，逐步投入运营资金。公司将会组织建立专项研发团队，积极有效的推进相关消防产品的研制工作。</p> <p>06、请问合资公司所在地对低空经济的支持力度如何？</p> <p>答：合资公司拟在福建省漳州市华安县设立，当地政府已出台多项政策大力支持低空经济高质量发展，如：1、2024年4月漳州市政府印发《漳州市低空经济产业发展工作方案》，标志着漳州市向建设低空经济创新发展标杆城市的目标迈出坚实的一步；该《工作方案》详细阐述了漳州市低空经济产业发展的目标、重点任务和保障措施，构建了“1+1+1+N”的低空经济建设体系，即编制一个全面的总体规划、出台一套有力的支持政策、培育一批特色产业园区、拓展N个应用场景；《工作方案》提出，通过五年努力，漳州市将打造成基础设施完善、管理安全高效、产业体系健全、应用场景丰富的低空经济强市。2、2024年5月漳州市交通运输局等七部门联合印发的《漳州市促进低空经济产业高质量发展若干措施》，从推进低空经济产业生态培育、鼓励低空飞行场景应用、完善低空经济产业环境配套等3方面共提出13条措施，深入推动漳州市低空经济产业高质量发展，加快低空经济产业战略布局，抢占技术新优势、发展新动能，打造低空经济创新发展高地。</p>
附件清单	无
日期	2024年8月2日